



# 生命中喜悅之往事

劉秀巒

感謝與自己有緣的每一個人，以及感謝所遇到的每一件事物，能身在多數人的關愛中，和在天地萬物的恩惠中，油然而起感恩之念。

回顧往事，浮現腦海的是小時候於新店鄉下生活種種趣事，沒有辛苦、沒有不悅。在記憶中最深刻的莫非是筆直小徑之田埂引來一串串的遐思，也是至今最難抹滅的一個畫面。黃昏時刻，隨著微風，手拉著麻繩，牽著老牛邊吃草邊漫步的於鄉間小路上，剛收割的稻田裡盡興玩著捉迷藏遊戲刺激的一面，嘴饞時爬上高高的芭樂樹梢，邊啃邊爬著，風兒盪來盪去好不愜意，一大片排列整齊寬廣的蕃茄園，紅的、綠的交織成動人彩色世界而映入眼簾等等，對大自然造化恩賜，宛如清靜經言：「大道無名，長養萬物。」

少女年紀時，只為旁人一句：去「拜拜」功課可名列前茅，且智慧會高人一等。當下之衝動即隨其前往，所謂之「拜拜」，原來是求得寶

## 基礎小品



貴的一貫大道。是一股傻勁，是鄉下女孩本有的純樸乖巧，壇主夫人叮嚀每週六下午有班哦！即遵照且按時前往參班研理，而每週六下班趕至景美三堂處，即可品嚐溫馨可口的麵點餐食，迄今，那豐富之「素麵」，回味起來仍是美味可口，若非中途遭家父之阻止，喝令不准再前往，到如今，也可習得……。

能再度有緣步入道場，感恩冥冥中所安排的一段姻緣，雖離當初得道時，中間已隔十年之久，然仍感恩，上天老心，仍是眷顧著後學，讓浪子有回頭，重新再來的機會。學道當初挫折不斷，上天頻頻發下考卷，考驗後學之道心……當時的情境是心傷、懊惱，種種的不能釋懷，本想就此放棄、停頓？回家好好的相夫教子。

然而前人們的苦口婆心一再提及，自己吃飯自己飽，自己之道糧要自己耕！才毅然決然的邁開腳步，為目標、為方向而努力，這幾年一路行來，感激外子及家人對後學一次又一次之成全與鼓勵，於道程上稍有成長，要不是深切體會阻力即助力，那仍能於道場一角中學習之機會？

雖常被家人笑為自不量力，及智慧不足，後學仍願抱持生活即學習，精進實踐，以光明自性，既已確定目標方向，感恩 上天恩賜，抓得住根本，方不浪費自己寶貴生命，學之後……又是另一新生命之呈現，不是嗎？